Вариант 1.
Задача 1 (c). 
Известно, что второй и третий члены возрастающей арифметической прогрессии являются решениями неравенства 
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, а остальные члены не являются. Найдите множество всех возможных значений первого члена таких прогрессий. 
Задача 2 (c).  Найдите все значения параметра a, при каждом из которых все корни уравнения принадлежат отрезку [2;4] . 
Задача 3 (c).   При каких значениях x соответственные значения функций [image: image2.png]Ax) =logsx u g(x) =logs(d4—=x)



будут отличаться меньше, чем на 1?
Задача 4 (c). Тело ограничено двумя концентрическими шаровыми поверхностями. Удвоенное сечение плоскостью, проходящей через центр, равно 25 см2. Найдите площадь сечения, касательного к внутренней шаровой поверхности
Задача 5 (c).  Решите систему уравнений [image: image3.png]



Задача 6 (c).  Конус, площадь основания которого равна 4n , пересечен плоскостью a, параллельной плоскости основания конуса. В образовавшийся усеченный конус вписана треугольная призма АВСА1В1С1 так, что основание А1В1С1 вписано в сечение конуса плоскостью a, С — основание высоты конуса, А и В лежат на окружности основания конуса. Найдите площадь боковой поверхности полученного усеченного конуса, если объем призмы равен [image: image4.png]


и [image: image5.png]ZACB





Задача 7 (c).  Найдите все значения р, при которых уравнение 3cos4x - p = 2cos32x не имеет решений.
Задача 8 (c). Найдите нули функции [image: image6.png]v =arctg? (3 -2 )+ {x" - 22* 80




Задача 9 (c).   В правильной треугольной пирамиде SABC точки K, N принадлежат ребру SA, точка M – ребру SB, а точка L принадлежит ребру SC, причем AK = KN = 2NS, SM : MB = 1:4 , SL : LC = 2:1. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC.
Задача 10 (c).  Найдите максимальное значение объема прямоугольного параллелепипеда с квадратным основанием, если известно, что площадь полной поверхности этого параллелепипеда равна 96 см2. 

Вариант №2. 

Задача 1 (c).   Решите систему уравнений [image: image7.png]llogzﬁy+log3(2)/75>cf 2)=2+log, 5
3
log, (6x- 2y +1)=0




Задача 2 (c). В призме АВСА1В1С1 основание — треугольник АВС со сторонами АВ = 6, АС = 8, ВС = 10. Вершина конуса М лежит на ребре АА1, причем АМ : МА1 = 2 : 3 и точки А, В и С лежат на окружности основания конуса. Найдите объем призмы, если площадь всей поверхности конуса равна 55 n. 

Задача 3 (c). 

    Найдите наибольшее целое значение параметра l, при котором решение [image: image8.png]l3z+321-17]-15]-87 <6



удовлетворяет условию х [image: image9.png]


[–84; 65].
Задача 4 (c). В прямоугольной трапеции меньшее основание равно 9, большее 11, а боковая сторона, перпендикулярная основаниям, равна 4. Через каждую точку этой боковой стороны проведена прямая, пересекающая меньшее основание трапеции и отсекающая прямоугольный треугольник с периметром 14. Найдите наименьшее значение площади оставшейся части трапеции.
Задача 5 (c). Найдите все значения a, при которых область определения функции [image: image10.png]y[f wve (Y -2 () ]



содержит два целых числа.
Задача 6 (c).  Найдите все значения параметра a , при каждом из которых уравнение [image: image11.png]¢
R ey



не имеет решений. 
Задача 7 (c). Одна из граней прямоугольного параллелепипеда – квадрат. Сумма длин ребер, выходящих из одной вершины параллелепипеда, равна 12. Найдите его наибольший возможный объем.
Задача 8 (c).   Известно, что второй и третий члены возрастающей арифметической прогрессии являются решениями неравенства [image: image12.png](x-3)(log, x-2)- 2 .



, а остальные члены не являются. Найдите множество всех возможных значений первого члена таких прогрессий. 
Задача 9 (c). Найдите производную функции f(x) = [image: image13.png]% log, (57 20y



в точке х0 = 0.
Задача 10 (c). В плоскости грани ASB правильной треугольной пирамиды SABC проведен отрезок MN, параллельный ребру SB, концы которого принадлежат соответственно ребрам SA и AB. В грани ASC проведен отрезок KL, параллельный ребру AC, концы которого принадлежат соответственно ребрам SA и SC. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC, если [image: image14.png]S

gl



.

Вариант №3. 

Задача 1 (c). 

    Решите систему уравнений [image: image15.png]



Задача 2 (c). Решите уравнение [image: image16.png]sin’ x

sinx+ig

sin2x



. 

Задача 3 (c). Расстояние от центра основания конуса до образующей равно [image: image17.png]


. Найдите наименьший возможный объем такого конуса .

Задача 4 (c). Найдите все значения параметра a, при которых множество решений неравенства х(х – 5) [image: image18.png]


(2a +1)(|x – 2,5| – 2,5) содержит число, равное сумме кубов корней уравнения х2 – 5х + 2 = 0. 
Задача 5 (c). В правильную треугольную призму вписан цилиндр. Объем цилиндра равен [image: image19.png]1825



. Расстояние между осью цилиндра и боковой гранью призмы равно 3. Найдите площадь боковой поверхности призмы.

Задача 6 (c). В прямоугольной трапеции меньшее основание равно 5, большее 7, а боковая сторона, перпендикулярная основаниям, равна 2. Через каждую точку этой боковой стороны проведена прямая, пересекающая меньшее основание трапеции и отсекающая прямоугольный треугольник с периметром 8. Найдите наименьшее значение площади оставшейся части трапеции.
Задача 7 (c). Найдите производную функции f(x) = [image: image20.png]1003t o - 4)



в точке х0 = 3.
Задача 8 (c).   Найдите все значения параметра а, при которых область определения функции у = log2(log2(a – x))•log2x содержит пять целых чисел.
Задача 9 (c).  Найдите максимальное значение объема прямоугольного параллелепипеда с квадратным основанием, если известно, что площадь полной поверхности этого параллелепипеда равна 24 см2. 
Задача 10 (c).  Известно, что второй и третий члены возрастающей арифметической прогрессии являются решениями неравенства [image: image21.png](x=D(log; x-1)-27 2" < 0



, а остальные члены не являются. Найдите множество всех возможных значений первого члена таких прогрессий. 

Вариант №4. 

Задача 1 (c). Найдите наибольшее целое значение параметра a, при котором решение [image: image22.png]ll4x+191-83|-97 <8a*



удовлетворяет условию х [image: image23.png]


[–212; 212].
Задача 2 (c).   Сфера касается трех граней куба, содержащих общую вершину, и трех ребер, содержащих противолежащую вершину. Найдите радиус сферы, если ребро куба равно a .
Задача 3 (c).   Найти все значения параметра , при каждом из которых уравнению [image: image24.png](5= 05

3m-a-d +1

)

o



удовлетворяет ровно два различных значения переменной х. 
Задача 4 (c).   Около правильной шестиугольной призмы описан цилиндр. Его объем равен 10n. Найдите объем цилиндра, вписанного в эту же призму. 
Задача 5 (c).   Найдите нули функции [image: image25.png]y =47 +37 +16 +arctg (¥ +x-12)




Задача 6 (c). Решите систему уравнений [image: image26.png]3

2
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Задача 7 (c). В прямоугольной трапеции меньшее основание равно 11, большее 13, а боковая сторона, перпендикулярная основаниям, равна 2. Через каждую точку этой боковой стороны проведена прямая, пересекающая меньшее основание трапеции и отсекающая прямоугольный треугольник с периметром 8. Найдите наименьшее значение площади оставшейся части трапеции.
Задача 8 (c). Известно, что второй и третий члены возрастающей арифметической прогрессии являются решениями неравенства [image: image27.png](x-T(logsx—2) 2 23 < 0



, а остальные члены не являются. Найдите множество всех возможных значений первого члена таких прогрессий. 
Задача 9 (c). В правильной треугольной пирамиде SABC точки K, N принадлежат ребру SA, точка M – ребру AB, а точка L принадлежит ребру SC, причем 2AK = KN = 3NS, AM : MB = 1:3 , SL : LC = 2:3. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC.
Задача 10 (c).  Найдите производную функции f(x) = sin[image: image28.png]


 в точке х0 = -1[image: image29.png]


.

Вариант №5. 

Задача 1 (c). Найдите все значения параметра a, при каждом из которых неравенство [image: image30.png]log, 15 3) (logy ([2* +22:-7]+2)) <0



верно при всех значениях переменной x, принадлежащих отрезку [-4; 2].
Задача 2 (c).  Диагональ прямоугольного параллелепипеда, одна из боковых граней которого является квадратом, равна [image: image31.png]


. Найдите наибольший возможный объем такого параллелепипеда.
Задача 3 (c). Высота ОН конуса равна 5. Шар объема 4/3 n касается основания конуса, высоты ОН и боковой поверхности конуса. Найдите площадь боковой поверхности конуса. 

Задача 4 (c).  Найдите нули функции [image: image32.png]i - 23010+ flog & - 5x+1)





Задача 5 (c).  В правильной треугольной пирамиде SABC точки K, N принадлежат ребру SA, точка M – ребру SB, а точка L принадлежит ребру SC, причем AK = KN = NS, SM : MB = 1:3 , SL : LC = 2:1. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC.
Задача 6 (c). Стороны прямоугольника равны 5 и 14. Через каждую точку на его меньшей стороне провели прямую, отсекающую прямоугольный треугольник с периметром 18. Найдите наибольшее значение площади этого прямоугольного треугольника.
Задача 7 (c).  Решите систему уравнений [image: image33.png]34 _q
31





Задача 8 (c).  Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнению [image: image34.png]O L

6x+12



удовлетворяют ровно два различных значения переменной х.


Задача 9 (c).    Найдите максимальное значение объема прямоугольного параллелепипеда с квадратным основанием, если известно, что площадь полной поверхности этого параллелепипеда равна 150 см2. 
Задача 10 (c).  Известно, что второй и третий члены возрастающей арифметической прогрессии являются решениями неравенства [image: image35.png](x-2)(log, x-3)-277. & < 0



, а остальные члены не являются. Найдите множество всех возможных значений первого члена таких прогрессий. 

Вариант №6. 

Задача 1 (c). Сфера касается некоторой плоскости в точке A. AB – диаметр сферы. Основание конуса, который касается сферы в точке M, лежит в той же плоскости. C – центр основания конуса. Известно, что точки C, M и B лежат на одной прямой. Найдите высоту конуса, если радиус его основания равен 1, а BC = [image: image36.png]


.
Задача 2 (c).  Решите систему уравнений [image: image37.png]2logg y +logz(y-x-1)=logz4+1

{lng;(zrr;ul):ﬂ




Задача 3 (c). Решите уравнение cos x*ctg x–ctg x–sin x = 0.. 
Задача 4 (c).    Найдите нули функции [image: image38.png]=arcsin’ (3 +2x- 3) +42 +2 + 18





Задача 5 (c). В прямоугольной трапеции меньшее основание равно 11, большее 13, а боковая сторона, перпендикулярная основаниям, равна 2. Через каждую точку этой боковой стороны проведена прямая, пересекающая меньшее основание трапеции и отсекающая прямоугольный треугольник с периметром 8. Найдите наименьшее значение площади оставшейся части трапеции.
Задача 6 (c). Найдите все значения переменной , при которых сумма соответственных значений функций [image: image39.png]S(x)=log, (x-3) 1 g(x) =log, (3x-4)



не больше 3.
Задача 7 (c). Найдите производную функции f(x) = sin[image: image40.png]


 в точке х0 = -1[image: image41.png]


.
Задача 8 (c).  Известно, что второй и третий члены возрастающей арифметической прогрессии являются решениями неравенства [image: image42.png](x-2)(log, x-3)-277. & < 0



, а остальные члены не являются. Найдите множество всех возможных значений первого члена таких прогрессий. 
Задача 9 (c).   В плоскости грани ASB правильной треугольной пирамиды SABC проведен отрезок MN, параллельный ребру SB, концы которого принадлежат соответственно ребрам SA и AB. В грани ASC проведен отрезок KL, параллельный ребру AC, концы которого принадлежат соответственно ребрам SA и SC. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC, если [image: image43.png]S

gl



.
Задача 10 (c).  Около правильной четырехугольной призмы описан цилиндр. Объем цилиндра равен 24n. Найдите радиус цилиндра, если диагональ боковой грани призмы равна 5. 

Вариант №7. 

Задача 1 (c). В правильной треугольной пирамиде SABC точки K, N принадлежат ребру SA, точка M – ребру SB, а точка L принадлежит ребру SC, причем AK = KN = 2NS, SM : MB = 1:4 , SL : LC = 2:1. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC.
Задача 2 (c).   Известно, что второй и третий члены возрастающей арифметической прогрессии являются решениями неравенства [image: image44.png]x(logsx-1)-27 e < 0



, а остальные члены не являются. Найдите множество всех возможных значений первого члена таких прогрессий. 
Задача 3 (c). При каких значениях x соответственные значения функций [image: image45.png]Ax) =loga(1+2x) u glx) =loga(1-x)



будут отличаться меньше, чем на 2?

Задача 4 (c).  Сфера касается конуса в точке P и плоскости, в которой лежит основание конуса в точке A. AB — диаметр сферы. C — центр основания конуса. A, P и C лежат на одной прямой. Высота конуса равна 4, а апофема 6. Найдите диаметр сферы. 
Задача 5 (c). Найдите все натуральные значения параметра k, для каждого из которых найдется хотя бы одна пара чисел (a;b), таких, что система уравнений [image: image46.png]sinx+ siny = sin (x+ ),
(x-af +(y-8) = 2**



имеет ровно одно решение.
Задача 6 (c).   Решите уравнение cos x*ctg x–ctg x–sin x = 0.. 
Задача 7 (c).   Найдите максимальное значение объема прямоугольного параллелепипеда с квадратным основанием, если известно, что площадь полной поверхности этого параллелепипеда равна 150 см2. 
Задача 8 (c).   В правильную шестиугольную призму вписан цилиндр. Найдите высоту призмы, если ее площадь равна [image: image47.png]


, а радиус цилиндра равен 3. 
Задача 9 (c). Найдите производную функции f(x) = [image: image48.png]


в точке х0 = [image: image49.png]


.
Задача 10 (c).  Найдите все значения a, при которых область определения функции [image: image50.png](157 (1) 5|



содержит два или три целых числа.
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